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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибірковова  компонента  

Загальний обсяг дисципліни:  

кредити ЄКТС / години 

4 / 120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (24 год.), практичні (36 год.), самостійна робота  (60 год.). 

Заочна форма: лекції (4 год.), практичні (6 год.), самостійна робота  (110 год.). 

Політика дисципліни Академічна доброчесність: взаємоповага між викладачем і студентами; 

доброзичливе ставлення з боку викладача до здобувачів вищої освіти різних 

національностей та віросповідань; об’єктивне оцінювання навчальних досягнень 

суб’єктів навчання; гласність результатів форм проміжного та підсумкового 

контролю знань та умінь; недопущення протекціонізму . 

Відвідування занять: обов’язкове. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти: здобувачу надається право 

вносити пропозиції щодо змін та доповнень до тем лекційних та лабораторних 

занять; готувати реферати та виступати з повідомленнями про новий передовий 

педагогічний досвід  з інклюзивної освіти; здійснювати науковий пошук у царині 

роботи в умовах безбар’єрного освітнього середовища  вчителя інформатики і 

готувати на його базі матеріали для доповідей на засіданнях наукових гуртків, 

наукових конференціях тощо. 

Що будемо вивчати? Компоненти майбутньої педагогічної діяльності в умовах інклюзивної освіти, 

способи діяльності вчителя інформатики, певне бачення себе в такій діяльності, а  

також досвід творчої діяльності в умовах організації інклюзивного освітнього 

середовища  

Чому це треба вивчати? З метою підготовки майбутніх вчителів інформатики до роботи у закладах освіти 

у відповідності до реформ Нової української школи в умовах безперервного його 

оновлення обумовлене рівнем володіння професійною інклюзивною 

компетентностю  

Яких результатів можна 

досягнути? 

В результаті вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти отримають 

можливість організовувати інклюзивне освітнє середовище  враховуючи основні 

концептуальні засади розвитку інформаційних технологій, педагогіки й методики 

середньої освіти в умовах  реформування НУШ; застосовувати знання 

нормативно-правових документів та міжнародних й національних стандартів для 

ефективної організації професійної та громадської діяльності; організовувати 

психологічно безпечне, комфортне освітнє середовище із дотриманням правил та 

рекомендацій, ефективно працювати як самостійно, так і в команді психолого-

педагогічного супроводу учнів з ООП. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і свобод людини та 

громадянина; реалізувати свої права і обов’язки; усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку (громадянська  

компетентність); здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, 

спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня (соціальна 

компетентність); виявляти повагу та цінувати українську національну культуру, 

багатоманітність і мультикультурність у суспільстві; здатність до вираження 

національної культурної ідентичності, творчого самовираження (культурна 

компетентність); здатність до прийняття ефективних рішень у професійній 

діяльності та відповідального ставлення до обов’язків, мотивування людей до 

досягнення спільної мети та працювати в команді (лідерська компетентність); 

генерувати нові ідей, виявлення та розв'язання проблем, ініціативності та 
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підприємливості (підприємницька компетентність); здійснювати комунікацію 

між усіма учасниками освітнього процесу. 

Зміст дисципліни  Тема 1. Впровадження інклюзивного навчання в Україні.  

Тема 2. Досвід європейських країн щодо організації інклюзивного освітнього 

середовища. 

Тема 3. Універсальний дизайн інклюзивного освітнього середовища при вивченні 

інформатики в закладах загальної середньої освіти 

Тема 4. Команда психолого-педагогічного супроводу учня з особливими 

освітніми потребами при вивчені інформатики в закладах загальної середньої 

освіти  

Тема 5. Сутність процесів адаптації та модифікації для ефективності навчання 

учнів з особливими освітніми потребами на уроках інформатики 

Тема 6. Використання сучасних технологій навчання в освітньому процесі з 

інформатики в інклюзивному класі 

Тема 7. Організація позаурочної роботи з інформатики в закладах освіти в 

умовах інклюзивного навчання 

Обов’язкові завдання Виконання практичних, лабораторних завдань, самостійних творчих завдань і 

тестовий модульний контроль. 

Міждисциплінарні зв’язки Природничі науки:  фізика, біологія, хімія; математика; основи інклюзивної 

освіти; професійна діяльність асистента вчителя; загальні основи педагогіки; 

основи психології;  інформатика та інформаційні технології в освіті; вікова 

фізіологія, шкільна гігієна з основами медичних знань; психолого-педагогічні 

основи корекційної роботи 

Інформаційне забезпечення 1. Оксана Гнатюк, Тетяна Бондаренко, Людмила Благодир. Методика 

проведення позаурочного навчального заходу з інклюзивною групою дітей з 

галузі «Природознавство» та «Математика» засобами ІКТ / Оксана Гнатюк, 

Тетяна Бондаренко, Людмила Благодир // Наукові записки. – Випуск 173 – Серія:  

Педагогічні науки. Частина 2. Кропивницький: РВВ КДПУ ім. В. Винниченка, 

2018. – С.75 - 80. − Режим доступу: 

https://pednauk.cuspu.edu.ua/index.php/pednauk/issue/view/7   

2. О. В. Гнатюк, О. В. Кривоногова Т. В. Поліщук. Методика навчання учнів з 

розладами спектру аутизму природничо-математичних дисциплін у закладах 

загальної середньої освіти /  О. В. Гнатюк, О. В. Кривоногова Т. В. Поліщук // 

Збірник наукових праць Камянецьк-Подільського національного педагогічного  

університет імені Івана Огієнка. - 2021.  Випуск  27:  Концепція формування 

природничо-наукової компетентності та світогляду майбутнього фахівця в 

умовах STEM-освіти. Камянецьк-Подільський, 2021. – С. 144 -150. Режим 

доступу:  http://ped-series.kpnu.edu.ua/article/view/251743/249208 

3. Колупаєва А. А. Навчання дітей з особливими освітніми потребами в 

інклюзивному середовищі: навчально-методичний посібник / А. А. Колупаєва, 

О. М. Таранченко. — Харків : Вид-во «Ранок», 2019. - 304 с. 

Інтернет ресурси та мобільні застосунки: 

4. Сучасні засоби ІКТ підтримки інклюзивного навчання : навчальний посібник 

/ [А. В. Гета, В. М. Заіка, В. В. Коваленко та ін.] ; за заг. ред. Ю. Г. Носенко. – 

Полтава : ПУЕТ, 2018. – 261 с. 

Поточний контроль Виконання практичних, лабораторних завдань, самостійних творчих завдань. 

Підсумковий контроль 5 семестр – залік. 
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